

ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ ЗА 2011 год

Уважаемая Ольга Валерьевна!

Уважаемые депутаты Собрания депутатов! 

Позвольте мне в своем ежегодном Отчете кратко остановиться на основных итогах нашей совместной работы в 2011 году.

Бюджет

За отчётный период в доходы бюджета МО город Богородицк  поступило 83995,5 тыс.руб., что составило 99,5% (84387,9 тыс.руб.) от  уточненных плановых показателей. 

Основным источником пополнения бюджета поселения являются безвозмездные поступления из других бюджетов это 52860,0 тыс. руб., что составляет 63,% в общем объеме доходов и  31135,5 тыс. руб. собственные доходы, т.е налоги, это - 37 % поступающих доходов.
Собственные доходы бюджета МО город Богородицк за 2011 год составили  31135,5 тыс.руб., что на 1910,4 тыс.руб. больше чем в 2010 году.
Безвозмездные поступления из других бюджетов за 2011 год в бюджет МО город Богородицк составили 52860 тыс. руб., относительно плановых показателей это 97,4%.
Результаты исполнения расходной части  бюджета за 2011 год показывают, что бюджет исполнен на 82,5%, в сумме 72376,1 тыс.руб. (план - 87748,8 тыс.руб.), в том числе  содержание администрации и собрания депутатов.
В общем объеме расходов на содержание органов местного самоуправления заработная плата и начисления  на оплату труда  составляют  большую долю - 10440,1 тыс.руб., это 80,6 %  от расходов в данном направлении. 

Другие общегосударственные вопросы в сумме 1406,6 тыс.руб. (инвентаризация, оценка имущества, налоги с казны, приобретение автомобиля для подведомственных учреждений, расходы резервного фонда).
По направлению национальная безопасность средства расходовались на  проведение мероприятий по противопожарной безопасности, предоплата за восстановление кровли в сгоревшем доме № 3 по ул. Совхоз-техникум, а также на обеспечение безопасного отдыха на воде  в сумме – 977,9 тыс.руб. 
Другие вопросы в области национальной экономики - 231,8 (кадастровые работы). 

Раздел жилищно-коммунальное хозяйство объединяет три направления это:

- жилищное хозяйство в сумме 1217,3 тыс.руб. (капитальный ремонт  кровли-757,6 тыс.руб., подготовительные работы к строительству дома по ул.Защитной-459,7т.р);

- коммунальное хозяйство в сумме 448,7 тыс.руб.

-благоустройство в сумме- 21728,8 тыс.руб. (уличное освещение, озеленение, организация и содержание мест захоронения, прочие мероприятия по благоустройству, отлов бродячих собак, содержание дорог и ремонт).
Молодежная политика и оздоровление детей - 5835,2 (МКУ КДО «Азимут»).
Культура -  17005,3 тыс.руб.(МКУК КИТЦ «Спектр; МКУК ЦНКиР»,МКУК «ГБС», МУК «Маяк»).
Физическая культура и спорт -  5672,5 тыс.руб. (МКУ СОК)

Пенсионное обеспечение - 170,5 тыс.руб.

Социальное обеспечение населения -1020,5 (выплаты  в связи с пожаром и выкуп аварийного жилья по ул. Коммунаров-47).
Межбюджетные субсидии - 3605,8 тыс.руб.

Муниципальное имущество

В 2011 году в муниципальную собственность принято:

на основании постановлений администрации муниципального образования Богородицкий район движимое имущество на сумму 7314,4 тыс.руб.; 

на основании  постановления Правительства Тульской области 7 квартир (в т.ч. одна незаселенная); 

на основании договора дарения от ОАО «РЖД» 1 квартира; 

на иных основаниях — 12 квартир;

от Тульской областной библиотеки — книжный фонд на сумму 12,4 тыс. руб.

Снесены в связи с расселением и  исключены  из реестра муниципальной казны  6 многоквартирных домов: ул. Коммунаров, д.68; ул. Луговая, д. 20; ул. Воронежская, д. 4; мкр. Суходольский: ул. Матросова, д. 1, 5, ул. Пушкинская , д. 8.  

Проведены землеустроительные работы и поставлены на кадастровый учет 16 земельных участков, с расположенными на них многоквартирными домами, в рамках Федерального закон «О фонде содействия реформированию ЖКХ». 

Начата работа по инвентаризации дорог. В 2011 году заключены договоры на проведение землеустроительных работ на земельных участках под улицей Воронежской, проезде Иевлевском, проезде Шоссейном. Земельный участок под улицей Воронежской сформирован, межевой план передан на постановку на кадастровый учет.

За счет средств местного бюджета приобретено и поставлено на учет в казну производственного и хозяйственного инвентаря на сумму 416,5 тыс. руб. 

Проведено  4 аукциона  на право заключения договоров аренды муниципального имущества: транспортных средств (для обслуживания жилого фонда и автомобильных дорог местного значения, а также  сбора и вывоза твердых бытовых отходов) и нежилых помещений 1-го этажа ЗМР, д. 22.  

Проведено 2 аукциона по продаже имущества муниципальной казны - нежилых помещений 1-го этажа дома № 22 мкр. Западный. По итогам аукционов в муниципальный бюджет перечислено 1751 тыс. руб.

За 2011 год уточнены и направлены в налоговые органы сведения о 65 земельных участках.  Начато формирование налоговой базы собственников земельных участков по МКД (ЗМР, д. 1,2) с целью определения долей  в праве собственности на данный земельный участок для начисления земельного налога. 

За истекший период, в целях оказания содействия налоговым органам по взысканию задолженности с физических лиц по поимущественным налогам, продолжена  работа по выявлению задолжников, оповещению их об имеющейся задолженности и помощи в заполнении и рассылке квитанций, а также по выявлению граждан, не вступающих длительное время в права наследства и не уплачивающих имущественные налоги. В результате проведенных мероприятий и с учетом повышения кадастровой стоимости земли, план по сбору земельного налога  за истекший налоговый период выполнен на  101 - %. 

За отчетный период  проведены мероприятия муниципального земельного контроля в отношении 35 правообладателей (пользователей) земельных участков, в т.ч. 17 внеплановых проверок. По их итогам  органами госконтроля в отношении 15 пользователей земельных участков применены штрафные санкции и вынесены определения об устранении нарушений.           

В течение всего отчетного периода гражданам предоставлялись консультации по упрощенной регистрации прав собственности на жилые дома, гаражи, хозяйственные постройки, садовые домики. Кроме этого, граждане и юридические лица получают разъяснения по вопросам:

-  приватизации муниципальных квартир;   

- перевода  приватизированных квартир в одно-двух квартирных домах в частную   собственность;

- уплаты земельного налога, налога на имущество физических лиц и организаций, применения налоговых льгот;
- оформления в частную собственность фактически используемых земельных участков, в том числе под МКД  (Коммунаров, д. 55).

Муниципальное  хозяйство

Жилищно-коммунальный комплекс – представляет собой совокупность различных отраслей и направлений от состояния которых  зависит качество жизни населения. 

Жилой фонд

На территории Богородицка работает единая управляющая компания ООО «Жилищник», которая осуществляет обслуживание жилого фонда -975 домов.

За прошедший период УК ООО «Жилищник» заменено 1420 п.м ветхих водопроводных сетей холодного водоснабжения и 388 п.м горячего водоснабжения. Заменено соответственно 520 и 240 единиц запорно-регулируемой арматуры. Произведена теплоизоляция трубопроводов отопления и горячего водоснабжения 690 п.м на 24 жилых домах. 

Приведены в порядок 68 фасадов и  25 цоколей жилых домов, произведен ремонт 152 подъездов, произведен ремонт 60 входных дверных проемов, произведено остекление оконных и дверных полотен - 242кв.м, заменено 910 п/м ветхой электропроводки, произведен ремонт 750 распределительных щитков и 838 электропроводов, произведен ремонт 20-ти дымовых труб, 12 шт. дымовентиляционных труб.

Выполнен текущий ремонт 7,1 тыс.м2 кровель из средств содержания и текущего ремонта, оплачиваемого жителями. Администрацией города было выделено 564 тыс.руб на капитальный ремонт  крыш в 2-х жилых домах по ул. Энгельса д. №78 и мкр. Жданковский, ул. Первомайская д. №12.

В целях реализации на территории  города Богородицка Федерального закона от 21.07.2007г №185-ФЗ «О Фонде содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства» в 2011 году  администрация МО город Богородицк включена в региональную Программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда». Объем финансирования составляет - 44 млн. руб., 30% данной суммы уже перечислены в бюджет города. В ходе реализации данной программы будут переселены 114 человек во вновь строящейся 37-ми квартирный жилой дом по ул. Защитная. Для реализации данной программы из бюджета города уже выделено 300  тыс. руб. на геолого-геодезические изыскания земельного участка под намеченный дом.
В 2011 г. межведомственной  комиссией при администрации МО город Богородицк  проведено обследование 8 многоквартирных домов и 3-х частных домов на предмет их аварийности или  пригодности (непригодности) к проживанию.

Также проведены 2 строительно-технические экспертизы  на предмет  состояния основных конструкций жилых домов. 

В 2011 году, продолжалась работа с гражданами по выделению  жилья из маневренного и коммерческого жилищных фондов, предоставлено  соответственно- 5  и 12 квартир нуждающимся жителям города.

Улично-дорожная сеть, транспорт, торговля

Большое внимание администрация уделяла состоянию дорог. В 2011 году на текущий ремонт дорог было израсходовано:

- из бюджета муниципального образования город Богородицк - 2 614,4тыс. рублей;

- из областного бюджета 2 319,3тыс. рублей.
Выполнен капитальный ремонт ул. Коммунаров - 6000 м. на средства выделенные Правительством Тульской области. 
Производилась укладка асфальта картами  по улицам: Вязовский проезд - 500м2, ул.Октябрьская - 600тыс.м2, Спортивная-1800 м2.

Текущий  ямочный ремонт выполнен по улицам: Победы-210м2, Юности-10м2, Восточная-80м2, улицам микрорайона Жданковский -84м2.
Щебнем отремонтированы   дороги  в Восточном микрорайоне, ул. Юности, ул. Л. Толстого, ул. Воронежская -2000м2, в мкр.  Лесном -5,1  тыс. м2.

Также в 2011 году произведен  ремонт моста на мкр. Дачный, обустроена пешеходная дорожка по ул.Вязовской.

В микрорайоне Южном решен наболевший вопрос - открыт новый стационарный продуктовый магазин, взамен выездной торговли (ранее магазина не было в течении 8 лет) и открыто автобусное движение.

Коммунальная инфраструктура

Для улучшения качества питьевой водой на мкр. Лесном совместными усилиями администрации города, жителей и ООО «Гидроснаб»  проложен водопровод длинной -901м. 

С целью обеспечения бесперебойной подачей воды жителей, а также  улучшения  качества воды, администрация города совместно с ООО «Гидроснаб» произвела замену изношенного водопровода по ул.Рабочей, пр.Рабочему, ул.Лесной, ул. Поддубной  общей протяженностью 1,33 км. Кроме того вновь проложен водопровод по ул. Воронежской -250 м.

По инициативе   городской администрации в мкр. Жданковском предприятием ООО «Росинтел» проведены работы по обеспечению жителей современными средствами связи: кабельное телевидение, интернет, телефонная связь.

Благоустройство


За 2011 г.  администрацией города на уличное освещение израсходовано  4698,6 тыс. руб, в том числе 488,7тыс. рублей на приобретение, ремонт и установку светильников, ламп, пускателей, фотореле и т. д. Всего произведена замена 72 ламп и 44 светильников на энергосберегающие. Всего на территории города на  техническом обслуживании находятся около 1 100 светильников, в том числе 650 из них обслуживают центральные улицы города. 


 Озеленение  города является одним из приоритетных направлений в работе администрации. Практически на всех улицах проводились работы по кронообразованию-332 ед.  и ликвидации аварийных деревьев - 133 ед. 

На территории Богородицка продолжительное время работает комиссия по санитарной очистке и благоустройству города. Результаты ее деятельности, это увеличение количества благоустроенных территорий, сокращение количества несанкционированных свалок в городе. За 2011год ООО «Чистогор» вывезено 571м. ТБО. Ликвидировано 13 несанкционированных свалок в мкр. Жданковском,  ул.Центральной, Клубной, Гагарина,4-ый Переулок. 

Также на средства, выделенные администрацией города, в мкр. Жданковском жителями приобретены и установлены  горки и карусель на детской площадке по адресу Советская 21 

Работа с ветеранами Великой Отечественной Войны.

Проведена работа с участниками ВОВ, ветерану ВОВ Гвоздеву - подведен  водопровод, ветерану Поспелову - подведен газ и оборудовано отопление от АОГВ в сумме - 33761,83тыс. руб. из бюджета МО город Богородицк, Комаркову - произведен ремонт дома, вдове ветерана Кобяковой А.Н. - подведена центральная канализация.
Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах поселения

Осуществляя полномочия по обеспечению первичных мер пожарной безопасности в границах поселения, в 2011 году администрацией города выполнены следующие мероприятия:
1. Проведена противопожарная пропаганда, обучение населения мерам пожарной безопасности, по средствам телевидения, газеты, сайта.
2. Проведены проверки надлежащего состояния пожарных гидрантов (весной и осенью). Акты проверки, для устранения нарушений, направлялись собственнику водопроводных сетей – администрации МО Богородицкий район и эксплуатирующей организации – ООО «Гидроснаб».

3. В муниципальном жилом фонде, перед зимней эксплуатацией проверялось состояние электропроводки  и печного отопления. 

В связи с длительным отсутствием дождей, высокой пожарной опасностью, с целью предотвращения значительного материального ущерба, возможной гибели людей на пожаре, было организовано дежурство, ежедневно с 12-00 до 21-00 час. в выходные и праздничные дни 11, 12, 13 июня 2011 г., противопожарного звена НАСФ ООО «Чистогор» в количестве 2 чел, оснащённого автомобилем КДМ укомплектованным пожарными рукавами и ручными пожарными стволами. 
В связи с повышенной температурой воздуха, на территории МО организовано дежурство казаков (СКО «Станица Богородицкая»), с 21 июля 2011 г. по 31 августа, ежедневно с 1200 час. до 2100 час. в составе пожарной части № 68. За время дежурства, общественным формированием было осуществлено 5 выездов на тушение возгораний  сухой растительности, стихийных свалок.
Самый крупный пожар произошёл в городе Богородицке 19 ноября 2011 г., в жилом двух этажном, двенадцатиквартирном доме № 3 по ул. Совхоз - техникум. В результате пожара сгорела кровля дома 375 м2 , сгорело потолочное перекрытие между 1 и 2 этажами, а также 2 этажом и кровлей 200 м2 , (сгорели квартиры №№ 8, 11, повреждены огнём квартиры №№ 6, 10, в результате тушения залиты водой квартиры №№ 3, 6, 7, 9, 10, 12) 

Администрацией города предприняты меры по восстановлению кровли и перекрытий дома, для чего 5 декабря 2011 г.  заключён муниципальный контракт № 11-11-2(ЕП)  с  ООО  «Строительная фирма № 314» «на выполнение работ по капитальному ремонту кровли и перекрытий жилого дома». Цена контракта 1886081,63 руб. Администрацией проведена частичная предоплата за выполнение вышеуказанных работ в сумме 565824,49 руб. 

Осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья

Ежегодно на территории Богородицка, к летнему купальному сезону, открывается пляж в Северном микрорайоне. На территории Тульской области  функционируют всего 5 официальных мест для купания, в том числе и наш пляж. И в этом немалая заслуга администрации города.

Администрацией заключен Договор 16.05. 2011 г. с филиалом ФГУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тульской области» в г. Киреевске» на проведение лабораторных исследований  воды из пруда. 

Произведен водолазный осмотр дна. Получен акт технического освидетельствования пляжа государственной инспекцией по маломерным судам.
Заключен Договор с ООО «Чистогор», на выполнение работ по подготовке и эксплуатации зоны рекреации.
На пляже имелось: помещение для дежурных матросов спасателей и медицинского персонала, две кабины для переодевания; туалет; урны для мусора; три теневых навеса; песочница.

Вывоз мусора осуществлялся ежедневно.


С 1 июня купальный сезон в Богородицке был открыт официально! 


На остальных водоёмах, расположенных на территории МО город Богородицк, купание было запрещено, о чём население было поставлено в известность путём опубликования соответствующего объявления в газете «Богородицкие Вести», и размещения вблизи мест купания людей, на городских прудах  плакатов с надписью: «купание в водоеме — запрещено!»


Для обеспечения безопасности людей на водных объектах в зимний период  заключён Договор с ООО «Чистогор» для выполнения работ, по изготовлению и размещению аншлагов о мерах безопасности или о запрете использования ледовых переправ. В период ледостава у городских водоёмов установлено 9 предупреждающих аншлагов «Выход на лёд запрещён».
Во всех образовательных учреждениях расположенных на территории МО город Богородицк, проведены занятия с учащимися и студентами, на видных местах размещены плакаты и стенды по правилам поведения и обеспечения безопасности на водных объектах в зимний период.


На решение вопросов по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья в прошедшем году израсходовано финансовых средств на общую сумму  147, 1 тыс. руб.

Реализация полномочий по защите населения и территории от чрезвычайных ситуаций

В апреле 2011 года, проведены лабораторно – инструментальные исследования  воды из родника в м-не Дачный, вблизи реки Уперта (левый берег). В результате исследования было обнаружено превышение содержания в воде предельно  допустимой концентрации нитратов, о чём население было проинформировано через СМИ (газету Богородицкие Вести, сайт администрации). 

В связи с провалом земли, 6.04. 2011 г., в микрорайоне Октябрьский, у подножия террикона бывшей шахты № 73, решался вопрос по ликвидации последствий провала с Государственным учреждением по вопросам реорганизации шахт и разрезов (ГУРШ)  г. Москва. По указанию ГУРШ 18 апреля ОАО «Мосшахтострой» г. Новомосковск провал был засыпан. 

28 декабря, в связи с порывами сильного ветра, до 25 м/сек и более, были повалены деревья, упавшие на крыши домов и тротуары в городе Богородицке (ул. Свободы, д. 78; ул. Володарского, д. 4; ул. Пролетарская, д. 23; ул. Энгельса, д. 108, д. 110; ул. Ленина д. 28; ул. Свободы, д. 74). Поваленные деревья угрожали безопасности людей, препятствовали проезду автотранспорта. Решением КЧС и ОПБ было поручено ООО «Чистогор» немедленно приступить к подъему краном деревьев упавших на крыши домов, их распиловке погрузке и транспортировке в загородную зону, оплата  в сумме 49 тыс. руб. за выполнение работ произведена в январе 2012 г. 

Организация и осуществление мероприятий по гражданской обороне
Во исполнение  требований Федерального закона № 28-ФЗ «О гражданской обороне», администрацией созданы: 

1) эвакоприемная комиссия;

2) приемные эвакуационные пункты (ПЭП), для приема и расселения прибывающего населения:

ПЭП № 1 (в МОУ СОШ № 1, ул. Коммунаров, д. 122);

ПЭП № 2 (в МОУ СОШ № 10, микрорайон «Жданковский»);

ПЭП № 3 (в зданиях ФГОУ СПО «Сельскохозяйственный колледж «Богородицкий» имени И.А. Стебута», ул. Совхозтехникум).

Во исполнение Положения об организации обеспечения населения средствами индивидуальной защиты (СИЗ), для работников органов местного самоуправления и муниципальных предприятий и учреждений в текущем году приобретено 10 шт. противогазов ГП 7.

Реализация полномочия: создание, содержание и организация деятельности аварийно-спасательных служб  и (или) аварийно-спасательных формирований на территории  поселения
В 2011 году создано общественное аварийно-спасательное формирование (ОАСФ) на основе казачьего общества «Станица Богородицкая», в количестве 12 чел.

Все члены формирования прошли соответствующее обучение в учебном центре ГО ЧС Тульской области, получили удостоверения спасателей.

Аттестационной комиссией Тульской области выдано СВИДЕТЕЛЬСТВО на право ведения аварийно-спасательных и других неотложных работ в чрезвычайных ситуациях.

Для организации деятельности ОАСФ, выделено отдельное помещение и необходимое инженерное оборудование: мотопомпа, пожарные рукава, пожарные стволы,  ранец противопожарный «РП-18-«Ермак»,  колонка пожарная, две емкости для доставки воды на автоприцепе. 



Как уже отмечено выше, в пожароопасный период летом организовано дежурство противопожарного звена ОАСФ казаков в составе пожарной части № 68.

Культура, спорт и молодежная политика

В 2011 году МКУК КИТЦ «Спектр» была разработана культурно - досуговая программа по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения «Свято чтим», целями которой стали воспитание у молодежи уважения героическому подвигу защитников Родины и пропаганда творческими средствами героической истории и воинской славы отечества. Также в начале 2011 г. была создана программа для пожилых людей, в задачи которой вошли окружение любовью и заботой одиноких, престарелых людей и внесения разнообразия в их досуг.

Поддержка и развитие народного творчества является одним из важных направлений в деятельности МКУК КИТЦ «Спектр». На базе учреждения существует ансамбль гармонистов «Истоки», в состав которого входят люди различных возрастов от 11 до 60 лет. Ансамбль принимает активное участие в областных и районных фестивалях и конкурсах, а также в мероприятиях города. Раз в два месяца выезжает с концертной программой в пансионат «Ветеран», где их всегда с нетерпением ждут.

Работа с детьми и подростками является неотъемлемой частью работы МКУК КИТЦ «Спектр». Созданный в учреждении центр творческой реабилитации и психологической адаптации детей с ограниченными возможностями «Вдохновение» принял участие в 10-м областном спортивном празднике для детей с ограниченными возможностями, где победители были награждены дипломами и памятными подарками. Главным событием  года для центра «Вдохновение» стал районный фестиваль детского творчества «Возьмемся за руки, друзья!», который помогает детям задуматься о своем творчестве, о судьбе родной страны и о сохранении народного творчества.

Не остаются без внимания и  младшие школьники, для которых проводятся утренники, театрализованные игровые программы и викторины.

В рамках патриотического воспитания молодежи в нашем городе впервые проводился фестиваль народного творчества, посвященный 70-летию освобождения города Богородицка от немецко-фашистских захватчиков. Два раза в год проводится концертно-тематическая программа для призывников, которая помогает в воспитании чувства патриотизма и любви к Родине, уважении к защитникам Отечества. Также проводилась встреча с воинами-интернационалистами «Афганистан болит в душе моей»

В МКУК КИТЦ «Спектр» был разработан цикл мероприятий по профилактике наркомании и правонарушений среди подростков и пропаганде здорового образа жизни. Раз в месяц читались лекции-беседы.

В МКУК КИТЦ «Спектр» работает большое количество  кружков и студий различных направлений, которые пользуются большой популярностью, как у детей, так и у взрослых. Коллективы таких клубных формирований принимают участие в международных, всероссийских и окружных фестивалях и конкурсах. А также активно участвуют во всех мероприятиях города. 

Еще одно учреждение культуры это МКУК ЦНКиР который объединяет творческую часть населения города и района, как профессиональных мастеров и художников, так и начинающих.

МКУК ЦНКиР в течение 2011 года проведено 217 культурно-массовых мероприятий, было организовано 27 выставок как в выставочном зале учреждения, так и выездные из них 7 выставок прошло на областном уровне.

На сегодняшний день число самодеятельных мастеров составляет 178 человек, из них 25 мастеров активно занимаются персональной выставочной деятельностью, охотно делятся своими творческими планами. Они частые гости кружков, участники мероприятий, проводимых учреждением. 

Центр продолжает знакомить жителей города с самодеятельными мастерами других районов:

В марте-апреле Центр познакомил жителей города с работниками самодеятельных мастеров из Узловского района «Выставка дело мастера боится», июнь-август «Выставка лоскутная мозаика» мастера из Волово, в августе-сентябре на базе выставочного зала была представлена экспозиция «Фотопоэма о Ясной поляне», в октябре-ноябре проводилась выставка-конкурс «Волшебная иголка».

Центр уделяет большое внимание нравственному, духовному и патриотическому воспитанию молодого поколения, проводя содержательную работу по пропаганде народной культуры, творчества в дошкольных учреждениях и школах.

Проведение обрядовых праздников – новая форма работы учреждения с детьми. В 2011 году проведены праздники: «Святки», «Масленица», «Зеленые Святки», «Капустные вечёрки».

На территории муниципального образования функционирует учреждение физической культуры и спорта МКУ СОК, в нем созданы 22 спортивные секции по 8 видам спорта – волейболу, баскетболу, футболу, самбо, дзюдо, рукопашному бою, аэробике, корригирующей гимнастике. Работают 5 физкультурно-оздоровительных групп, в которых занятия ведут тренеры – общественники.

Регулярно занимаются в секциях около 300 человек, из них 200 человек – дети школьного возраста.

Подготовлено 4 спортсмена 1 разряда, 15 спортсменов массовых разрядов, 4 судьи по видам спорта.

В 2011 году спортсмены «Спортивно – оздоровительного комплекса» приняли участие во Всероссийских, региональных, областных, районных и городских соревнованиях.

В зимнее время работает хоккейная коробка с выдачей на прокат спортивного инвентаря (коньки, клюшки, лыжи). В летнее время работает прокат роликовых коньков.

В течение года приобретены канат, ковер для борьбы, 50 мячей, 30 пар коньков.

МКУК ГБС образовано с 1 января 2011 года. Структуру МКУК ГБС составили 5 библиотек, среди которых одна детская. В соответствии с уставом на МКУК ГБС возложены обязанности по организации библиотечного обслуживания населения, созданию условий для комплектования, обеспечения сохранности библиотечных фондов библиотек муниципального образования город Богородицк Богородицкого района.

В течение года выделились следующие группы читателей: дети до 14 лет – 3097 чел., юношество (15-24) 1275 чел., рабочие 1026 чел., педагоги 315 чел., работники культуры 213 чел., пенсионеры 753 чел, инвалиды 26 чел., служащие 484 чел., медработники 140 чел., безработные 108 чел., прочие 579 человек.

За год работы учреждением было проведена масса мероприятий, таких как, книжно-иллюстрированные выставки, экскурсии, конкурсы, викторины, презентации, громкие чтения, лектории, беседы, диспуты, теле и радиопередачи.

Наиболее часто спрашиваемые запросы по экономике о бухгалтерском учете, налогообложении, финансам предприятий. Много внимания было уделено вопросам  обеспечения безопасности жизнедеятельности. Для детей проведены циклы познавательных занятий «Правила дорожного движения».

На базе двух библиотек действуют 2 клуба общения. В городской библиотеке № 1 действует клуб «Будем знакомы», который уделяет большое внимание вопросам здорового образа жизни. В городской библиотеке № 2 начал свою работу клуб «Родник», который объединяет людей старшего возраста. На каждой встрече библиотекари знакомят своих читателей с литературой по теме заседания, проводят библиографические обзоры. Библиотекари городской библиотеки № 3, и городской библиотеки № 4.

МКУК ГБС сотрудничает с центром творческой реабилитации детей с ограниченными возможностями «Вдохновение».

Проведена работа по подготовке проектно-сметной документации по оборудованию детской библиотеки (Володарского, д.22) индивидуальным источником отопления.

Основным направлением работы МКУ МКДЦ «Азимут» является военно-патриотическое воспитание молодежи и подростков. А так как 2011 год — это год 70-летия освобождения Богородицка от немецко-фашистских захватчиков, то в связи с этой датой были проведены мероприятия, организована выставка детских рисунков, открыт уголок «Боевой Славы», где находились экспонаты, привезенные поисковым отрядом «Память». Традиционным стало участие детей центра в областной акции «Свет в окне», в организации поздравлений ветеранов по месту жительства, в проведении весеннего и осеннего дней призывника, в месячнике оборонно-массовой работы, посвященной «Дню защитника Отечества». За активное участие в военно-патриотической работе участие в выставке декоративно-прикладного творчества в честь 315-годовщины военно-морского флота России, центр был награжден грамотой областной военно-патриотической организации «Варяг».

Главным направлением центра по прежнему остается работа по профилактике наркомании и правонарушений среди подростков. В 2011 году, благодаря выигранному гаранту в размере 20 тыс. руб., выданному центру Департаментом Тульской области по спорту, туризму и молодежной политики за 1 место среди учреждений в сфере молодежной политики за лучшую работу по месту жительства в Тульской области было проведено большое спортивное массовое мероприятие «Наркотикам нет, спорту -да!». Работа центра была отмечена Российским «Фондом поддержки детей, находящихся в тяжелой жизненной ситуации». В рамках региональной программы «Преодоление» центру был вручен грант на сумму 35 тыс. руб., для приобретения компьютерной техники. Чтобы помочь детям, находящимся в трудной жизненной ситуации за летний период 2011 года было временно трудоустроено 82 несовершеннолетних подростка, которые занимались благоустройством территории города. Специалисты центра, психолог постоянно проводят работу с родителями и детьми, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и посещающими кружки и творческие объединения центра.  Все руководители структурных подразделений являются внештатными сотрудниками органов местной полиции. Каждую пятницу с 13:00ч. до 17:00ч. на базе структурного подразделения мкр. Западного работает «телефон доверия», по которому могут получить психологическую помощь и ответы на интересующие вопросы, как родители, так и дети. Традиционными стали встречи детей и молодежи центра с сотрудниками Тульского областного центра психолого-педагогической помощи молодежи «Семья».

Всего в учреждении и его подразделениях работает 21 кружок из них:

-исторический; - правоведение; 19 кружков декоративно прикладного творчества.

Особое внимание и заботу центр уделяет народному коллективу «Ветеран», в котором занимаются очень уважаемые люди города и района: ветераны участники Великой Отечественно войны, ветераны труды, труженики тыла. Всего 36 человек. Хор пользуется большой популярностью не только в городе и в районе, его выступления ждут везде. 

Для обеспечения достойного досуга жителей мкр. Жданковский, выполняется ремонт  дома культуры. Кроме того теперь в ДК  имеется  газовое отопление от АОГВ.

Работа с населением

На сегодняшний день в администрации создана устойчивая система работы с обращениями, использующая единые формы и методы деятельности, решающая проблемы реализации и защиты, конституционных прав граждан.

Одним из основных факторов, влияющих на достижение поставленных задач, является эффективность работы местной власти. Она напрямую зависит от обратной связи с населением. Именно поэтому организации работы с гражданами придается такое огромное значение.

 Обращения, поступившие от граждан, в отчетном периоде рассматривались, в основном, в месячный срок, при необходимости дополнительной проверки срок рассмотрения продлевался в установленном порядке. Нарушений сроков рассмотрения обращений не допущено. На все рассмотренные обращения заявителям даны ответы. Судебных исков граждан по обжалованию решений администрации по обращениям граждан не поступало.

Поток обращений граждан в администрацию непрерывно растет. В 2011 году поступило 1286 обращений граждан.
Анализ обращений в тематическом разрезе показал, что наиболее актуальными являются следующие вопросы:

коммунально-бытовое хозяйство — 694 (53,97 % от общего числа обращений) жилищные вопросы — 439 (34,14 % от общего количества) 
вопросы торговли — 36 (2,80 % от общего числа) 
вопросы землепользования – 30 (2,33 % от общего числа)
На другие вопросы приходится 1,85 % обращений от общего количества.

Создание официального сайта администрации муниципального образования город Богородицк Богородицкого района, на котором  периодически размещается информация о характере и результатах рассмотрения обращений граждан,  графики личного приема, позволило обеспечить гласность в деятельности администрации по работе с обращениями граждан. За отчетный период в администрацию поступило 21 обращение по электронной приемной.

Для усиления контроля над своевременным рассмотрением обращений граждан и повышения ответственности должностных лиц за качественное и всестороннее рассмотрение обращений  количество рабочих мест автоматизированной системы электронного документооборота на базе программного обеспечения «Дело» за 2011 год достигло 11, тогда как в 2010 году их было всего 3. 

Большое внимание  уделяется организации приема граждан. Прием специалистами структурных подразделений осуществляется ежедневно. Работа личного приема поставлена таким образом, чтобы заявитель по возможности мог решить все возникающие проблемы и вопросы, не требующие более длительного рассмотрения и решения, в день обращения. 

В целях повышения правовой культуры населения, обеспечения защиты прав и законных интересов граждан, юристом администрации  ежедневно оказывается бесплатная юридическая помощь населению, по вопросам, относящимся к компетенции органов местного самоуправления.

С 2007 года в администрации действует «Телефон доверия», по которому граждане могут получить необходимые консультации, задать интересующие их вопросы, сообщить о недостатках в организации работы, о злоупотреблениях со стороны муниципальных служащих администрации. 

Для оперативного решения вопросов в администрации создана и функционирует диспетчерская служба, работающая круглосуточно. На нее возложена координация действий всех организаций при возникновении различных проблем. Телефон диспетчерской службы доведен до сведения служб города и населения.

В администрации размещены стенды с информацией контактных телефонов для справок и консультаций, графиком приема граждан, «телефон доверия».

С целью информирования населения, повышения их правовой грамотности, более полного обеспечения прав граждан на получение информации, в администрации применяются различные формы освещения деятельности администрации через средства массовой информации.

Уважаемые депутаты, коллеги, все присутствующие!

Несмотря на то, что 2011 год для всех  нас был одним из самых трудных, активно работая вместе с Вами, мы справились с поставленными задачами, сохранили поступательное движение в социально-экономическом развитии.
В заключение своего доклада мне хотелось бы выразить искреннюю благодарность Главе МО (Лебедевой О.В.) Собранию депутатов МО, всем руководителям предприятий, учреждений и организаций города Богородицка, предпринимателям, коллегам по работе.  Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Спасибо за внимание.

Глава администрации МО город Богородицк

С.М. Власов
